

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ внутригородского муниципального образования ГАГАРИНСКОЕ

В ГОРОДЕ МОСКВЕ

РЕШЕНИЕ

<u>08.10.2008 г.</u> № <u>10/3</u>

Об обращении Вердиевского оперного общества России о присвоении аллее (скверу) на улице Молодёжная имени Дж. Верди

В соответствии с Законом города Москвы № 56 от 06.11.2002 г. «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом внутригородского муниципального образования Гагаринское в городе Москве, заслушав и обсудив выступление Председателя Вердиевского оперного общества России Каслина В.М. и Председателя муниципального Собрания Кобринского А.Л. муниципальное Собрание приняло решение:

В связи со 195-летием со дня рождения Дж. Верди:

- 1. Обратиться к префекту Юго-Западного административного округа А.В. Челышеву с просьбой поддержать идею Вердиевского оперного общества России по вопросу присвоения аллее (скверу) на улице Молодёжная (Гагаринский район города Москвы) имени Дж. Верди.
- 2. Обратиться к Председателю Московской Государственной Думы В.М. Платонову с просьбой поддержать идею Вердиевского оперного общества России по вопросу присвоения аллее (скверу) на улице Молодёжная (Гагаринский район города Москвы) имени Дж. Верди.
- 3. Обратиться в Городскую межведомственную комиссию по наименованию территориальных единиц, улиц и станций Метрополитена города Москвы с просьбой поддержать идею Вердиевского оперного общества России по вопросу присвоения аллее (скверу) на улице Молодёжная (Гагаринский район города Москвы) имени Дж. Верди.

Решение принято единогласно.

Руководитель внутригородского муниципального образования Гагаринское

А.Л. Кобринский